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ГИК у Нишу одлучила је да гласање буде поновљено на 20 бирачких места на којима је у
гласачким кутијама откривено више листића него што је било гласача.

  

  

  

То је откривено у записницима са гласања.

  

На тих 20 бирачких места, по подацима ГИК-а уписано је око 30.000 грађана Ниша, који
ће сутра знати када ће поновно моћи да гласају.

  

Председница ГИК-а Јелена Жарић Ковачевић изјавила је на конференцији за новинаре
да је на 20 бирачких места, од укупно 174, "у кутијама избројано више истића него што је
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било гласача". 

  

"Вишак листића у кутијама креће се од једног до 26. Вишак од 26 листића је заблежен на
бирачком месту 4 у Градској општини Медијана", истакла је Жарић Ковачевић. 

  

Она је казала да током дана ГИК није добио ни једну примедбу на ток гласања и
нерегуларност избора "већ су неправилности откривене тек у записницима са бирачких
места". 

  

"ГИК ће сутра одредити датум поновног изласка на биралишта, али закон прописује да
то буде у наредних седам дана", рекла је Жарић Ковачевић. 

  

Она је казала да ГИК није синоћ и током данашњег дана саопштио изборне резултате за
градски парламент зато што су записници са бирачких места касно стизали са терена. 

  

"Последњи записник стигао нам је тек јутрос у 10 часова. Верујем да су чланови
бирачког одбора каснили јер их је мало збунило то што се гласало за три различита
нивоа, тако да су изборни материјал морал да носе на три различита места", изјавила је
Жарић Ковачевић. 

  

Према подацима ГИК на градским изборима у Нишу листа Српске напредне странке
"Александар Вучић - Србија побеђује" освојила је 39,10 одсто гласова или 30 мандата. 

  

Листа "Ниш, мој град" освојила је осам мандата са 10,81 одсто освојених гласова, а исти
број одборничких мандата освојила је и листа СПС-ЈС са 11,55 одсто гласова. 

  

Српска радикална странка освојила је поверење 7,21 одсто гласача и припашће јој пет
одборничких места, а Двери и ДСС имаће три одборника захваљујући томе што су
освојили 5,16 одсто гласова. 
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Цензус је прешао и покрет "Доста је било" Саше Радуловића са 8,05 одсто гласова и у
нишкој скупштини имаће шест одборника. 

  

У Нишу је право гласа имало 205.346 грађана, а на биралишта је изашло 112.840 грађана
што представља излазност од 54,95 одсто.

  

Опозиционе партије траже понављање избора у Нишу

  

Представници Демократске странке (ДС), Социјалдемократске страке (СДС), Народног
покрета Србије (НПС) и Либерално демократске партије (ЛДП) затражили су данас да
се избори у целом Нишу понове због, како тврде, тешке изборне крађе иза које стоји
актуелна власт на челу са Српском напредном странком (СНС).

  

Представници опозиционих партија су на конференцији за новинаре истакли да доказ
изборне крадје представљају непопуњени и преправљани извештаји са биралишта,
вишак листића на појединим местима, али и то што су на почетку гласања на појединим
местима недостајали гласачки листићи.

  

  

(Б92-Блиц)
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